

## 九鼎堂能让你的家成为艺术馆



9月19日, 闸北区永和路456号雍和创智广场A座5楼丹桂飘香, 人声鼎沸, 立意高, 创意新, 设计独特的九鼎堂艺术馆揭开了神秘面纱, 向市民免费开放。

九鼎堂艺术馆是一家当代艺术品专营机构, 秉承“艺术源于生活, 艺术反哺生活, 生活让艺术更精彩, 艺术让生活

更艺术。九鼎堂让艺术走进千家万户, 让百姓进入艺术殿堂”的核心价值观, 运用“定向采购, 定位包装, 定点租售, 包退包换包安装”三定三包的商业模式, 引导艺术品消费进入寻常百姓家。新的九鼎堂艺术馆采用模拟情景、真切体验的方法, 把书法、水墨丹青、油画、雕塑、瓷器、玉器巧妙地镶嵌在家庭不同空间位置, 使艺术品成为家庭空间环境中桌椅沙发一样的生活必需品, 把百姓的家布置成艺术馆。使九鼎堂的使命落到了实处。

置身九鼎堂, 也是置身于高雅艺术之殿堂, 可窥中国当代书画艺术高水平, 使人目不暇接, 流连忘返。

## 文化广场将演出俄经典芭蕾舞剧

由俄罗斯莫斯科州俄罗斯芭蕾舞国家剧院带来的古典芭蕾舞剧《天鹅湖》《睡美人》《胡桃夹子》将于9月28日至10月7日在上海文化广场华丽上演。

《天鹅湖》作为世界芭蕾舞剧中的经典, 以其诗情画意的舞蹈段落、单纯凝练的童话故事、圣洁之至的天鹅短裙、对比鲜明的仙凡场面和沁人心脾的音乐形象成为了超越国界与时间的永恒经典。

芭蕾舞剧《睡美人》以震撼人心的

音乐, 气势恢弘的舞蹈, 雍容华贵的服装, 奢华灿烂的布景, 创造出了剧场舞蹈奇观。

在柴可夫斯基的三部传世之作中, 《胡桃夹子》是其中最短, 也是作曲家晚年最成熟的作品之一。竖琴华丽流畅的序奏之后, 圆号以重奏形式奏出圆舞曲主题, 旋律如歌, 表现出糖果仙子与仙女们轻盈婀娜的舞姿, 在与单簧管相呼应的独奏之后, 乐曲的主题抒情而优美。

## 家全七福礼献中秋双黄莲蓉月饼

值此中秋佳节来临之际, 家全七福酒家特礼献双黄白莲蓉月饼、酿焗鲜蟹盖、烤乳猪、脆皮炸子鸡等经典菜式, 愿与您把酒赏月, 遥寄乡思, 天涯共此时。



鲜亮、底部褐红, 饼边呈象牙色, 表皮有蛋液光泽; 个头均匀且周正饱满, 厚薄均匀圆润; 气味清香扑鼻, 引人垂涎。来七福饕餮, 除了双黄莲蓉月饼, 还可品尝到店中各式经典菜式。烤乳猪是七福的招牌菜之一, 经大厨精心炮制的烤乳猪皮香脆松化, 肉质鲜嫩, 骨脆香浓; 脆皮炸子鸡甄选深圳龙岗鸡为食材, 经独家秘制酱汁、纯手工“炸”成, 每一口都如此外脆里嫩, 鲜美多汁。

门店电话: 62663098 5877-3786

## 关爱渐冻人 滴滴杯慈善拍卖会举行

8月30日下午, 澳门路红子鸡大酒店举行2015“心温暖·爱解冻”滴滴杯慈善拍卖会暨滴滴专车上海之夜慈善拍卖文艺会。滴滴专车上海嘉宾代表李铭总经理等在这次活动中贡献了自己的爱心。

最让人感动的环节, 由上海渐冻人基金朱常青女士分享了关于渐冻人的话题, 渐冻人症是一组运动神经肌肉疾病的俗称, 因为患者大脑、脑干、脊髓中运动神经细胞受到了侵袭, 患者肌肉逐渐的萎缩和无力, 直到瘫痪, 身体就像逐渐冻住一样。朱常青是上海市第二工业大学副

教授, 正当她对未来充满希望之际, 却不幸患了神经肌肉疾病, 被称为“渐冻人”。

2002年起, 朱常青踏上了“呼唤关爱肌病患者, 加快攻克世界难题”的拓展之路。查阅了国内外大量研究资料, 与国外的神经肌肉疾病协会建立联系, 寻求关爱肌病患者的经验。从发病到现在十多年的时间, 为了推动中国神经肌肉疾病治疗、研究及相关事业的发展, 朱常青孤身一个人进行过几十次的万里之行, 走遍上海、北京、香港、东京、温哥华、悉尼……目前网站的访问量已超过20万。

## 余杭打造创意民宿“一带一路”

自亘古开天的良渚文化, 到源远流长的运河文化、蜚声海外的禅茶文化, 浙江余杭的先民创造了一次次的辉煌, 留下了具有地方特色的极为丰富、极为宝贵的历史文化遗产。这里有山, 有水, 有绵延的生态画廊, 有恰到好处江南风情。在运河两岸翩然起舞, 在苕溪流域牧野放歌, 在西溪湿地闲庭信步, 精致和谐, 大气开放。

“醉美余杭, 一带一路”, 坐落于杭州西北最美的生态带。沿着杭长高速往西, 20分钟车程, 五个风情小镇的老杭大、花自在、菩提谷、梓夏客栈等诸多各具特色的创意民宿点在此开花, 落户迎客!

近日, “醉美余杭, 一带一路”杭州

市余杭区现代“民宿+”暨旅游推介会举行, 余杭的江南风情, 山水画廊, 诗情画意, 都能在各个创意民宿中寻觅, 瓶窑、径山、黄湖、坞鸟、百丈五个风情各异的小镇, 都藏着民宿的精巧身影。

不同于如豪华大餐般的星级酒店, 创意民宿就像一道道花尽心思的私房小菜, 多了一分让人回味的空间! 与青山绿水为伴, 山间的水声、虫鸣、鸟叫, 是在民宿能够听到的自然乐章, 需要用心倾听与感受, 方知其中的美丽与灵动。

余杭民宿正在快速发酵, 他们的开发者正是通过文化、创意以及情怀的注入, 使得普通民居脱离了农家乐的传统模式, 蜕变成令人惊艳的精致居所。

## 定量补硒 有助健康

硒在近年来各类报道中频频亮相, 曾被冠以“生命的奇效元素”之美誉。它是人和动物生命活动中必需的微量元素, 并与人类的健康长寿息息相关。

目前, 我国对硒的重要的生理和生化作用远远没有普及, 普通老百姓对硒存在盲区达到95%以上, 即使是具有权威性专业人员对此观念仍停留在20年~30年前的程度。

2005年, 由中国农业科学院发起, 中国高科技产业化委员会、国家火炬计划支持的“防治疾病, 定量补硒”全民补硒工程在人民大会堂召开发布会, 宣告全民补硒工程正式启动。2011年2月21日国家卫生部宣布取消食品中硒污染限量指

标, 又给“挺硒”注射了一针强心剂。2012年2月, 专题片《长寿硒, 健康密码》在国内中央台纪录频道《科技博览》栏目播出, 在社会上引起了一定的反响。

鉴于此, 由微量元素著名专家、中国微量元素科学会副理事长王广仪等专家团队, 会同北京生命源泉生物工程有限公司李林奇、李福喜, 研发了《移公福硒康小麦胚芽》, 这种含有有机硒、锌、铁、锰、镁、铬等微量元素的产品, 是一种以富硒小麦胚芽为主要原料、有助健康的营养素。富硒麦芽粉是一种用生物转化方法生产出的含硒小麦胚芽, 再干燥熟化加工成富含有机硒的富硒麦芽粉。

AURINDA 澳琳达 澳琳达·源于澳洲

2015 YEAR 分享你的·蜂享

随身携带的天然氧吧 2015年隆重上市!



货号: 708588  
深海鱼油500mg/粒\*300粒/瓶\*2瓶  
市场价: 798 新春优惠: 298



货号: 708584  
秘鲁玛咖胶囊500mg/粒\*60粒/瓶\*3  
市场价: 897 新春优惠: 358

澳琳达  
清新草本  
精华提取液



24小时健康咨询热线:  
**800-988-1060** (24小时)

# 上海爱尔眼科医院

联系电话: 021-6295-6699

地址: 上海虹桥路1286号院内

沪医广(2015第02-04-C19)